

Újra áll a közös fa Csakis az Igazat!

A hagyományokhoz híven idén is a polgármestere díszítette fel a kerület karácsonyfáját. Riz Levente advent első hetében egy daruról rakta fel a díszeket a 14 méteres fára, amelyet egy Jászladány utcai lakos ajánlott fel. A fenyőt 20 tonnányi nehezék tartja és 3000 fényforrás világítja ki. Gy.G.



– egy per utóélete,

avagy a dolgok néha jóra fordulnak

Egy teremnyi apróság várta szüleivel a polgármestert az önkormányzat üléstermében, karácsony előtt alig két héttel. Tizennyolc gyermekes család ülte körül a hatalmas asztalt, a picik arcán látszott, talán nem is tudják, miért kellett ma ide jönni – igaz, a felnőtteknek is szokatlan helyzet volt. Az özszejövetel Kiss László karácsonyi dalaival indult. Ezt követően a polgármester köszöntötte a családokat, majd fény derült a titokra. „Olyan kerületi szülőket és gyermekeiket hívtunk meg, akiről tudjuk, hogy nagyon kell nekik a segítség, így karácsony előtt” – mondta a polgármester. Az előzményekről meglehetősen szűkszavúan annyit mondott: „Van egy határ, ameddig még elviseljük, ha valótlanúságot állítanak rólunk. De van egy lélektani pillanat, amikor azt mondjuk, eddig és ne tovább. Ekkor fordulunk a bírósághoz”. A kerület első embere köszöntőjében bővebben nem tért ki, csak utalt arra a perre, amelyet Alexa György kerületi szocialista országgyűlési képviselő ellen indított jóhírnév megsértése kapcsán, és amelyben a bíróság valótlan állításai miatt 350 ezer forint kártérítésre büntette az MSZP politikusát.



Az ítélet szeptemberben jogerőre emelkedett. Riz Levente a perindításkor kijelentette: ha megnyeri, a kártérítés teljes összegét szétosztja a rászoruló kerületi családok között. Ennek a napja jött el december 14-én. A jelen lévő 18 családot Riz Levente az önkormányzat családvédelmi csoportjának ajánlása alapján választotta ki. A borítékok név szerint, egyesével kerültek gazdájukhoz. A meghívottak közül sokan nem tudták, mire számíthatnak, így bátortalanul néztek bele a kis levélbe, amelyben a karácsonyi üdvözlőkártya mellett ott volt a segítség. Riz Levente ezen az estén 18 rákosmenti családnak egyenként 20 ezer forintot, összesen 360 ezer forintot nyújtott át, a rövid adventi műsor keretében.

ládának egyenként 20 ezer forintot, összesen 360 ezer forintot nyújtott át, a rövid adventi műsor keretében.

Megható pillanatot idéz fel képzünk: az egyik megajándékozott családból egy kisgyermek karácsonyi lapot és egy angyalkát adott át a polgármesternek, majd váratlanul a nyakába ugrott és átölelte.

Az ajándékozás után a családok egy szerény vacsora keretében beszélgettek tovább, majd emlékül egy közös csoportképet készítettek.

Gyulasi

Díszkivilágítás

Teljes hosszában kapott díszkivilágítást a Pesti út. A kerületbe érkezők közel 2,5 kilométeren keresztül élvezhetik a hangulatos fényeket. A fények advent második hetében kerültek fel az oszlopokra a Keresztúri úttól egészen a városközpontig. HH



Mikulás a Heltai téren

Akicsik nagy öröme a Heltai téri Bóbita oviba is ellátogatott a Mikulás. A szakáll mögött ezúttal Schirilla György bújt

meg, aki méltó képviselője volt a szakállas jótevőnek, hiszen téli úszásaival már többször bizonyította, hogy jól bírja a hideget. Meghökentő, vagy embert próbáló

sport teljesítményeivel pedig mindig jó célért küzd. HH

